11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.06.2010 04:08:55

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaya: 07.06.2010 08:27:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146828/answer/146849




Hapmo cka3atb 0 mpo6ieMe POOUTENISAM UK JTF000MY B3POCIIOMY POACTBEHHUKY, C KOTOPHIM ¥ Bac
[OBEPUTEIIbHEIE OTHOIIEHUS, U BMECTE C HUM 00pPaTUTLCS Ha IIPUEM K JETCKOMY YPOJIOTY/aHIPOJIOTY.
HyeH ocMOTp, YTOOH PEIIUTh - IIPOMAET 3TO CAaMO WJIM HafO0 AejlaTh Olepaluio. Yaauu.



